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1 Bevezetés 

Az ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe (a továbbiakban „Társaság”) a holland ING 

Csoport tagja, amely második a holland pénzintézetek rangsorában és piaci értékét tekintve 

a 20 legnagyobb európai pénzügyi szervezet közé tartozik. 

Az ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe a vállalati és befektetési banki tevékenységet 

folytató pénzintézetek között több termék és szolgáltatás, illetve piaci szegmens 

tekintetében vezető szerepet játszik; piacvezető a devizakonverzió területén és kiemelkedő 

érdemeket szerzett az állampapír-forgalmazásban. 

A Társaság főbb adatait az alábbi táblázat tartalmazza. 

Társaság neve ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe 

Székhelye 1068 Budapest, Dózsa György út 84. B. ép. 

Adószáma: 22567671-2-44 

Cégjegyzékszám: 01 17 000547 

1. Táblázat A Társaság főbb adatai 

A társaság energetikai szakreferensi kötelezettsége az elmúlt három év villamosenergia- és 

üzemanyag-felhasználási adataiból egyértelműen megállapítható. 

 

  



 

 4 

2 Energiafogyasztási adatok 

A Társaság a telephelyén bérelt ingatlanban általános irodai tevékenységet folytat, 

villamosenergia és üzemanyag fogyasztással rendelkezik. 

2.1 Teljes energiafelhasználás 

A Társaság a 2024-es naptári év során 598 MWh energiát használt fel, melynek jelentős 

részét a villamosenergia és a motorikus benzin felhasználás teszi ki, valamint ezekhez képest 

elenyésző mennyiségben van dízel felhasználásuk is. A Társaság bérelt irodaterületének 

fűtésére felhasznált földgáz nem állapítható meg explicit módon, az irodaház üzemeltetője a 

bérleti díjba integrálva számlázza ki. 

A Társaság telephelyén jelenleg nincsenek beépítve részterületenkénti felhasználások 

mennyiségét mérő almérők, így a részterületenkénti felosztás a Társaság tevékenysége 

szerinti iparági tapasztalati értékek szerint került meghatározásra az alábbiak szerint: 

RÉSZTERÜLET RÉSZARÁNY 

Épület 4,8% 

Tevékenység 38,8% 

Szállítás 56,3% 

2. Táblázat A Társaság energiafelhasználási arányai részterületenként 

Ennek alapján a részterületenkénti 2024-es naptári éves energiafelhasználás az alábbiak 

szerint alakult: 

RÉSZTERÜLET ENEGIA FOGYASZTÁS RÉSZARÁNYA, MWh 

Épület 29 

Tevékenység 232 

Szállítás 337 

3. Táblázat A társaság részterületenkénti energiafelhasználása 
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A teljes energiafelhasználás megoszlását az alábbi ábra mutatja be: 

 

1. Ábra A Társaság összesített energiafelhasználása energiahordozónként 

3 CO2 kibocsátás 

A Társaság energia felhasználásával kapcsolatosan kibocsátott CO2 mennyisége a 2024-es 

naptári évben 0,186126 kt volt.  

A CO2 kibocsátás energiahordozónkénti megoszlását az alábbi ábra mutatja be: 

 

2. Ábra A Társaság összestett CO2 kibocsátása energiahordozónként 
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4 Energiahatékonyság 

A cég 2024 márciusában Fenntarthatósági Napokat szervezett, amely során különféle 

előadásokkal, workshopokkal és interaktív programokkal hívták fel a munkavállalók 

figyelmét a környezetvédelem, a fenntartható életmód és a társadalmi felelősségvállalás 

fontosságára. 

A hét folyamán a munkavállalók változatos programokon keresztül mélyíthették el 

ismereteiket a fenntarthatóság témakörében. Előadások keretében betekintést nyerhettek a 

természet- és klímavédelem aktuális kihívásaiba, valamint más kultúrák jó gyakorlataiba. 

Részt vehettek egy gyakorlati workshopon, ahol környezetbarát, házilag elkészíthető 

tisztítószerekkel ismerkedhettek meg, továbbá egy program segítségével támogatást kaptak 

a klímaszorongás felismeréséhez és kezeléséhez is. A hét egyik könnyedebb elemeként 

fenntarthatósági kvíz is zajlott, amely során a résztvevők játékos formában tesztelhették és 

bővíthették tudásukat. 

A programok célja nemcsak az ismeretátadás, hanem a szemléletformálás is volt. Segítenek 

abban, hogy a dolgozók tudatosabban éljenek, kevesebb hulladékot termeljenek, 

energiatakarékosabb döntéseket hozzanak, és jobban értsék, hogyan járulhatnak hozzá ők 

maguk is egy fenntarthatóbb világhoz – a munkahelyen éppúgy, mint a magánéletükben. 


